

习近平致电祝贺比亚当选连任喀麦隆总统

新华社北京11月7日电 11月7日,国家主席习近平致电保罗·比亚,祝贺他当选连任喀麦隆共和国总统。

习近平指出,中国和喀麦隆传统友好。近年来,两国政治互信不断深化,各领域合作成果丰硕,在涉及彼此核心利益和重大关切问题上坚定相互支持。明年是中喀建交55周年,两国关系发展面临新机遇。我高度重视中喀关系发展,愿同比亚总统一道努力,以落实中非合作论坛北京峰会成果为契机,推动两国全面战略伙伴关系深入发展,更好造福两国人民。

我国第一艘电磁弹射型航空母舰入列

习近平出席入列授旗仪式并登舰视察



11月5日,我国第一艘电磁弹射型航空母舰福建舰入列授旗仪式在海南三亚某军港举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席入列授旗仪式并登舰视察。这是习近平向福建舰舰长、政治委员授予军旗。

新华社记者 李刚 摄

主持仪式。

福建舰是我国第一艘电磁弹射型航空母舰,也是我国第三艘航空母舰,舷号为“18”,2022年6月下水命名。福建舰由我国完全自主设计建造,其电磁弹射技术处于世界

先进水平。

中央和国家机关有关部门、军委机关有关部门、南部战区、海军、海南省以及航母建设单位的负责同志参加仪式。

凝心聚力促发展 实干笃行惠民生 ——我市基层工作者深入学习市委十二届九次全会精神

市委十二届九次全会,为太原未来发展绘就了宏伟蓝图,在全市基层一线引发了热烈反响。广大社区工作者、网格员、志愿者及居民代表认真学习领会全会精神,纷纷表示要将会议精神转化为服务群众、推动发展的具体行动,以实干实绩为太原的发展贡献基层力量。

筑牢安全底线 守护万家安宁

“要守住安全生产底线”,全会报告中的这一要求,说到了基层工作者的心坎上。在社区这个城市治理的“最小单元”里,安全是最大的民生。

南寨街道朝阳社区网格员王茜云对“安全底线”有着最直观的理解:“这些不是大口号,就是我们每天要办的实在事。”她的日常工作,就是穿梭在楼栋楼道里,从盯着维修张阿姨家漏水的水管,到手把手教李爷爷进行养老认证并排查燃气隐患;从劝导居民规范使用充电桩消除“飞线”隐患,到调解邻里装修纠纷化解矛盾……这些看似琐碎的“小事”,却是构成社区安全稳定的基石。王茜云计划着,“往后多爬几栋楼,多问几句需求,用脚步摸透情况,用真心解决难题,用实际行动筑牢社区安全的第一道防线”。

迎泽街道双塔西街2社区退役军人李红卫同样将安全责任扛在肩上。学会了全会精神,他倍感振奋,决心发扬部队优良传统,积极参与社区治理和平安巡逻,“为建设更高水平的平安太原贡献老兵力量”。

义井街道兰亭御湖城社区党支部书记蔚鑫表示,社

区将深化网格化管理,坚持每月安全巡查,重点排查消防通道堵塞、电气老化等隐患,并借鉴“多方联动”经验,组织社区网格员、物业管家和居民志愿者共同参与,实现安全隐患的闭环整改,确保社区平安有序。

聚焦急难愁盼 传递民生温度

全会强调要“守住兜牢民生底线”,这为社区工作提供了根本遵循,指引着基层工作者将目光聚焦于群众的急难愁盼,用真情服务传递党和政府的温暖。

南寨街道玉园南社区社工王亚楠介绍,社区新时代文明实践站将深化“枫桥经验”,把“小板凳”议事会办得更接地气、更见实效,让居民围坐一起商量解决邻里矛盾、生活难题和社区事务。同时,针对独居老人、困境儿童等特殊群体,依托“邻里帮扶队”开展定期上门探访、代购代办、心理慰藉等服务,让关爱直抵人心。

兴华街道和泽苑社区党委书记郭娜表示,社区将把“服务群众”作为核心落脚点,重点聚焦“一老一小”需求。通过持续做实关爱老年人“笑脸牌”行动,以及开设儿童“托管课堂”等方式,切实解决空巢老人的生活照料、精神慰藉难题和家庭节假日看护压力,努力让“空巢”变“暖巢”,“难题”变“满意”。

南寨街道天朗美域社区网格员黄立娜表示,今后将结合社区实际,积极开展各类活动,丰富居民精神文化生活,尤其要关注弱势群体,为他们提供更多帮助和服务。

(下转第2版)

央企品牌创建成果发布 太钢不锈品牌建设成就入选

本报讯 记者11月7日从太钢获悉,在刚刚闭幕的第八届中国企业家论坛品牌建设论坛上,国务院国资委现场发布了中央企业品牌引领行动第二批创建成果。太钢不锈成功入选该批次的企业品牌创建成果。

中央企业品牌引领行动是由国务院国资委于2022年发起,旨在推动新时代中央企业加强品牌建设,提升品牌价值,打造卓著品牌,遴选和推广一批具有代表性、领先性和影响力的央企品牌,发挥其示范引领作用,推动中央企业整体品牌竞争力的提升。

此次论坛由国务院国资委主办,旨在展示和推动

中央企业的品牌建设工作。太钢不锈的入选,标志着其在企业品牌建设、市场影响力及专业化发展方面取得的成就获得了高度认可,展现了中国宝武在钢铁领域的品牌实力。

近年来,太钢不锈在品牌建设上持续投入,不断健全品牌管理体系和工作机制,积极推进品牌专业评价和自评体系建设,通过聚焦高端产品创新、强化品牌保护、深化客户服务等,系统性地提升了品牌形象和市场影响力。

(孙耀星)

全市食品药品安全工作会议召开
范兆森出席并讲话

本报讯 11月7日,我市召开食品药品安全工作会议,深入学习贯彻党的二十届四中全会精神和习近平总书记关于食品药品安全工作的重要指示批示精神,按照省委、省政府和市委工作要求,安排部署重点工作任务。市委副书记、市长范兆森出席并讲话,市领导卢俊峰、李颖参加。

会议指出,食品药品安全是最基本的民生保障。全市各级各部门要深入践行以人民为中心的发展思想,严格落实“四个最严”要求,以“时时放心不下”的责任感,坚持问题导向、细化工作举措,坚决筑牢食品药品安全坚固防线,守护好人民群众身体健康和生命安全。

会议强调,要管住生产源头,把好食品药品从农田到餐桌、药品从实验室到医院的每一道防线,坚决守住食品药品安全“产”的第一关。要严格准入许可,完善食品药品生产经营许可条件和审查细则,从起点筛选优质企业,坚决杜绝问题企业进入市场。要注重预防为先,综合运用日常检查、交叉检查等传统手段和大数据、物联网等新技术新手段,不断提高监测覆盖面和问题发现率,确保各类隐患早发现、早处置。要深化“校园餐”问题专项整治,推动整治成果向“小饭桌”延伸,抓好平台外卖、直播带货等新业态食品安全监管,强化疫苗、血液制品、儿童用药等重点医药产品监管,依法严厉打击食品药品领域违法犯罪行为。要强化协同联动,压实各方责任,提升专业能力,筑牢社会共治防线,形成多元共治的大安全格局。

(丁洁、王春宇)

太原市庆祝 第26个中国记者节

本报讯 11月7日,太原市庆祝第26个中国记者节座谈会在太原日报社新闻大厦举行。会议对太原市第23届“十佳”新闻工作者和2024年度优秀新闻工作者、新闻工作先进单位进行表彰,公布第34届太原新闻奖获奖作品。

会议指出,新形势新任务对新闻战线提出了更高标准、更严要求。全市新闻工作者要始终把坚持党的领导贯穿工作全过程,认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记关于新闻舆论工作的重要论述,始终坚持正确政治方向、舆论导向、新闻志向、工作取向,及时准确传递党和政府的声音,积极有效回应人民群众的现实关切,持续提升专业能力素养,练就全媒体时代过硬本领,主动运用新技术、新平台创新内容生产与传播方式,不断增强新闻报道的亲和力、吸引力与感染力,讲好太原故事、传播太原声音、塑造太原形象,为加快建设国家区域中心城市、全面再现“锦绣太原城”盛景、奋力谱写中国式现代化太原篇章作出新的更大贡献。

座谈会上,太原日报社、太原广播电视台负责同志就学习宣传贯彻党的二十届四中全会精神作交流发言。太原市第23届“十佳”新闻工作者代表、第34届太原新闻奖获奖人员代表(赵静茹、陈嘉欣)分享工作体会。

新华社报道太原市聋人学校 17个女孩摘得群星奖

本报讯 11月5日,新华社客户端以《特写:17个女孩的3分钟》为题,报道了太原市聋人学校17个无专业舞蹈基础的女孩,克服诸多困难苦练舞蹈,实现了被看见、被“听见”的渴望。

报道详细描述了太原市聋人学校的17个女孩并无专业舞蹈基础,她们克服听不见音乐、节奏难把控等众多困难,历经一年多艰苦训练,凭借舞蹈《蒸蒸喜乐》摘得了我国群众文艺领域最高奖群星奖,用优美的舞姿折射无声世界里“被看见”的渴望与生命力量,立意深刻。

报道通过细腻的笔触展现了17个聋人女孩的坚韧不拔、自信执着,她们对舞蹈满怀热忱,用灵动舞姿诠释对生活的热爱;女孩们的指导教师也尽职尽责,用心指导无基础的孩子们。老师们充满关爱,心疼学生的伤痛与艰辛,是女孩们追梦路上的坚实后盾。

(张秀丽)

央视报道太原 多方合力救援被困男子

本报讯 11月6日,央视新闻频道《新闻直播间》栏目,以《山西太原男子跌落山沟被困 多方合力紧急救援》为题,报道了太原一男子在户外探险时跌落山沟被困,蓝天救援、消防、急救等多部门合力成功将男子救出。

报道称,近日,在太原市崛围山,一男子在户外探险时不慎跌落山沟被困。由于山里没有信号,他无法与外界取得联系,好在第二天有游客路过发现了他,帮忙报警。救援人员接到报警后立即前去施救,在消防、急救人员的协助下,经过连降8小时的紧张救援,这名男子被成功转移至安全地带,后送往医院接受救治,目前身体已无大碍。

(张秀丽)

央媒
看太原